

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 05.03.2024
Numéro de publication: HR01-1005978121

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Aiden Company SA, Genève

Aiden Company SA (Aiden Company AG) (Aiden Company Ltd) Rue Voltaire 30 1201 Genève

Aiden Company SA [Aiden Company AG] [Aiden Company Ltd], à Genève, Rue Voltaire 30, 1201 Genève, CHE-458.608.735. Nouvelle société anonyme. Statuts du 16.02.2024. But: l'exploitation et l'administration de restaurants, bars et pubs. La société peut établir des succursales et filiales en Suisse et à l'étranger et prendre des participations dans d'autres entreprises en Suisse et à l'étranger ainsi qu'effectuer toutes les opérations qui sont en relation directe ou indirecte avec son objet social. La société peut acquérir, hypothéquer, vendre et gérer des biens immobiliers. Elle peut procéder à des financements pour son compte ou pour le compte de tiers ainsi qu'accorder des garanties et sûretés à ses filiales et aux tiers. Capital-actions: CHF 100'000, entièrement libéré, divisé en 100'000 actions de CHF 1, nominatives, liées selon statuts. Apport en nature: selon contrat du 01.02.2024, trois Bitcoin (BTC; monnaie digitale), en contrepartie duquel sont remises 100'000 actions de CHF 1. Organe de publication: Feuille Officielle Suisse du Commerce. Communication aux actionnaires: par courrier ou par courriel. Administration: Cantarella-Giacometti Carla Antonietta, d'Onex, à Onex, avec signature individuelle. Selon déclaration du 16.02.2024, il est renoncé à un contrôle restreint.

Registre journalier no 4311 du 29.02.2024

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève